



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 20^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου**

Αριθ. Απόφασης 191/2023

Αριθμ. Πρωτ.: 68836/12.09.2023

ΘΕΜΑ

**Λήψη απόφασης για υλοτομία ή μη δένδρων σε διάφορα σημεία
του Δήμου μας**

Σήμερα την **6^η Σεπτεμβρίου 2023** ημέρα **Τετάρτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε **Τακτική Δια Ζώσης Συνεδρίαση**, στην Αίθουσα Συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου του **Πολυδύναμου Κέντρου Πολιτιστικών, Αθλητικών και Κοινωνικών Δραστηριοτήτων «ΜΙΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ»** σύμφωνα την εγκύκλιο με αριθμ. 375 του ΥΠ.ΕΣ. (Α.Π.: 39167/02.06.2022) και με το άρθρο 11 του Ν. 5043/2023 και ύστερα από την υπ' αριθμ. 65655/01.09.2023 πρόσκληση του Προέδρου κ. Χαραλαμπόπουλου Ιωάννη, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 01.09.2023

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ - ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ-ΨΥΛΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΓΚΙΟΚΑ-ΛΙΟΣΗ ΣΤΕΛΛΑ, ΑΝΔΡΕΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗ ΕΥΛΑΛΙΑ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΟΥΣΚΟΥΡΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΜΩΝ, ΠΑΝΙΤΣΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥΛΑ, ΡΗΓΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΟΥΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ ΟΛΓΑ, ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ & ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΓΚΙΟΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ, ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΧΡΥΣΑΝΘΗ, ΜΥΓΔΑΛΗ ΣΟΦΙΑ & ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα 33, ο Πρόεδρος κ. Χαραλαμπίδης Ιωάννης κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Αλεβίζου Ανδριάντα & Γκόγκος Κ. αποχώρησαν από τη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του 3^{ου} θέματος της ημερήσιας διατάξεως και μέχρι πέρατος αυτής.

Το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του 12^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χαραλαμπίδης Ιωάννης εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 12ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για υλοτομία ή μη δένδρων σε διάφορα σημεία του Δήμου μας.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 66673/05.09.2023 σχετικό έγγραφο της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος του Δήμου μας, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Η Διαπαραταξιακή Επιτροπή, όπως αυτή ορίστηκε με την υπ' αρ. 118/2021 Α.Δ.Σ. και τροποποιήθηκε με τις υπ' αρ. 149/2022 και 142/2023 Α.Δ.Σ. για να εισηγείται προς το Δ.Σ. την υλοτομία ή μη δέντρων για τα έτη 2021 και εντεύθεν, απαρτίζεται από τους Δ.Σ.: κ.κ. Κουμαραδιό Γεώργιο, Βομπιράκη Νικολέττα, Γκιόκα – Λιόση Στυλιανή, Γραμμένου Μαρία, Μπατσή Χρήστο και Κυριακοπούλου Πετρούλα και τους υπαλλήλους του Δήμου: κα Δημητρακοπούλου Αγγελική, με αναπληρωτή αυτής τον κο Σκεντέρη Κωνσταντίνο, και κα Παπαμιχαήλ Άννα, με αναπληρώτρια αυτής την κα Ράππου Μαριάνθη.

Η επιτροπή συνεδρίασε μέσω τηλεδιάσκεψης την Δευτέρα 04.09.2023.

Παρόντες ήταν οι κ.κ.:

1. Βομπιράκη Νικολέττα
2. Κουμαραδιός Γεώργιος
3. Γκιόκα – Λιόση Στυλιανή
4. Παπαμιχαήλ Άννα
5. Σκεντέρης Κωνσταντίνος

Απόντες οι κ.κ.:

1. Μπατσή Χρήστος
2. Κυριακοπούλου Πετρούλα
3. Γραμμένου Μαρία

Αφού εξέτασε τα υποβληθέντα αιτήματα σχετικά με την υλοτομία ή μη δέντρων σε διάφορα σημεία του Δήμου (πεζοδρόμια – κοινόχρηστοι χώροι), εισηγείται προς το Δημοτικό συμβούλιο:

Α. Τη διατήρηση των δέντρων (μη υλοτομία) στις παρακάτω περιπτώσεις:

1. Αίαντος 24:

Σχετική η υπ' αριθ. πρωτ.: 55638/20.07.2023 αίτηση του κ. Ξυνομηλάκη Δημητρίου, με την οποία αιτείται την απομάκρυνση ενός δέντρου γιατί όπως επικαλείται δημιουργεί πρόβλημα. Όπως

αναφέρεται στην αίτηση, στο πεζοδρόμιο μπροστά από την υπό ανέγερση πολυκατοικία υπάρχει ένα δέντρο που κωλύει την κίνηση των οχημάτων προς τον χώρο του υπογείου.

Αρμόδια υπάλληλος του δήμου μετέβη την Τρίτη 08.08.2023 στο σημείο που βρίσκεται το εν λόγω δέντρο, επί της οδού Αίαντος 24, όπου διαπιστώθηκαν τα εξής: Στο πεζοδρόμιο πλάτους 144cm φύτεται ένα δέντρο (λιγούστρο). Το εν λόγω δέντρο είναι ευθυτενές, μετρίου ύψους και ικανοποιητικής βλαστικής ανάπτυξης. Η περίμετρος του κορμού του είναι 34cm. Ο χώρος ανάπτυξης του δέντρου είναι πλάτους 54cm, με απόσταση από την άκρη του οικοπέδου 147cm, που, όπως φαίνεται από τα σχέδια κάτοψης που προσκόμισε ο υπεύθυνος μηχανικός του ιδιοκτήτη, εμποδίζει την είσοδο των οχημάτων στο χώρο των υπόγειων θέσεων στάθμευσης της οικίας.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία του δέντρου, εισηγείται **ομόφωνα** στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (**μη υλοτομία**) αυτού. Προτείνεται όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τμήμα εφαρμογών πρασίνου) προβεί στην μεταφύτευση του δέντρου σε σημείο που να μην εμποδίζει την είσοδο των οχημάτων προς την υπόγεια θέση στάθμευσης του κτιρίου.

2. Μωραϊτών 19

Σχετική η υπ' αριθ. πρωτ.: 51745/07.07.2023 αίτηση της κας Φάκου Χριστίνας με την οποία αιτείται την υλοτομία ενός δέντρου (ευκάλυπτου) γιατί όπως επικαλείται δημιουργεί πρόβλημα. Σύμφωνα με την αίτηση, οι ρίζες του δέντρου έχουν ανασηκώσει τις πλάκες του πεζοδρομίου και την μάντρα και είναι πολύ κοντά με το ρολόι της ΕΥΔΑΠ. Επίσης, το δέντρο έχει πάρει κλίση, γεγονός που το καθιστά επικίνδυνο για τα αυτοκίνητα που παρκάρουν στο σημείο.

Αρμόδια υπάλληλος του δήμου μετέβη την Τρίτη 11.07.2023 στο σημείο που βρίσκεται το εν λόγω δέντρο επί της οδού Μωραϊτών 19 όπου διαπιστώθηκαν τα εξής: Το συγκεκριμένο δέντρο (ευκάλυπτος) είναι ευθυτενές με πολύ μικρή κλίση προς την οικία, μεγάλου ύψους και πλούσιας βλαστικής ανάπτυξης. Η περίμετρος του κορμού του είναι περίπου 112 εκ. και φύτεται σε πεζοδρόμιο πλάτους περίπου 147εκ. Οι πλάκες του πεζοδρομίου έχουν ανασηκωθεί ελαφρώς και υπάρχουν εμφανείς ρωγμές στον μαντρότοιχο της οικίας. Το ρολόι της ΕΥΔΑΠ είναι πολύ κοντά με τις ρίζες του δέντρου.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία του δέντρου, εισηγείται **ομόφωνα** στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (**μη υλοτομία**) αυτού. Προτείνεται όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τμήμα εφαρμογών πρασίνου - ΔΕΔΔΗΕ) εξετάσει την αναγκαιότητα κλαδέματος του δέντρου, καθώς η κόμη του είναι πλησίον των καλωδίων της ΔΕΔΔΗΕ. Επίσης, όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τ.Υ.) προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την έντεχνη αποκατάσταση του πεζοδρομίου.

3. Γαλαξιδίου 13:

Σχετική η υπ' αριθ. πρωτ.: 51484/06.07.2023 αίτηση του κου Οικονομόπουλου Γρηγόριου με την οποία αιτείται την υλοτομία ενός δέντρου, γιατί όπως επικαλείται δημιουργεί πρόβλημα. Σύμφωνα

με την αίτηση, στη γωνία του σπιτιού βρίσκεται ένα δέντρο, οι ρίζες του οποίου έχουν ανυψώσει το πεζοδρόμιο και έχουν κάνει ζημιά στον μαντρότοιχο του σπιτιού. Επίσης, ίσως υπάρχει κίνδυνος και για το σπίτι.

Αρμόδια υπάλληλος του δήμου μετέβη στις 17.08.2023 στο σημείο που βρίσκεται το εν λόγω δέντρο επί της οδού Γαλαξιδίου 13, όπου διαπιστώθηκαν τα εξής: Το συγκεκριμένο δέντρο (χαρουπιά) είναι μεγάλου ύψους και πλούσιας βλαστικής ανάπτυξης. Φύεται επί πεζοδρομίου πλάτους 55 εκ. περίπου. Η περίμετρος του κορμού του είναι περίπου 143 εκ. Η ρίζα του έχει πλατύνει πολύ και καλύπτει όλο το πλάτος του πεζοδρομίου, ενώ μέρος αυτής βρίσκεται εντός του παρακείμενου οικοπέδου. Το πεζοδρόμιο έχει ανασηκωθεί και υπάρχουν εμφανείς ρωγμές στον μαντρότοιχο της οικίας. Η διάβαση των πεζών στο πεζοδρόμιο είναι αδύνατη.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία του δέντρου, εισηγείται **ομόφωνα** στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (**μη υλοτομία**) αυτού. Προτείνεται όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τ.Υ.) προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την έντεχνη αποκατάσταση του μαντρότοιχου της οικίας και όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τμήμα εφαρμογών πρασίνου) προβεί στις απαραίτητες καλλιεργητικές επεμβάσεις.

4. Κλυταιμνήστρας 106 και Ευρυδίκης

Σχετική η υπ' αριθ. πρωτ.: 54530/17.07.2023 αίτηση της κας Νίτσας Λαμπρινής Στέλλας με την οποία αιτείται την υλοτομία δύο δέντρων καθώς όπως επικαλείται δημιουργούν πρόβλημα. Σύμφωνα με την αίτηση, εξαιτίας της πίεσης που ασκούν οι ρίζες των δέντρων έχουν προκληθεί ζημιές στις πλάκες του πεζοδρομίου, στον μαντρότοιχο της οικίας και στο ρολόι της ΕΥΔΑΠ που βρίσκεται σε απόσταση 5 εκ. από το ένα δέντρο.

Αρμόδια υπάλληλος του δήμου μετέβη στις 17.08.2023 στο σημείο που βρίσκονται τα εν λόγω δέντρα (βραχυχίτωνες) επί της οδού Ευρυδίκης, όπου διαπιστώθηκαν τα εξής: τα δέντρα φύονται σε πεζοδρόμιο πλάτους 1,42μ. περίπου. Τα εν λόγω δέντρα είναι ευθυτενή, μεγάλου ύψους και ικανοποιητικής βλαστικής ανάπτυξης. Η περίμετρος των κορμών τους είναι 1,27μ. (το αριστερό) και 1,19μ. (το δεξί) περίπου. Οι ρίζες τους έχουν ανασηκώσει τις πλάκες του πεζοδρομίου, γεγονός που καθιστά τη διάβαση των πεζών στο πεζοδρόμιο δύσκολη. Επιπλέον, υπάρχουν εμφανείς ρωγμές στον μαντρότοιχο της οικίας.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία των δέντρων, εισηγείται **ομόφωνα** στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (**μη υλοτομία**) αυτών. Προτείνεται όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τ.Υ.) προβεί στην έντεχνη αποκατάσταση του πεζοδρομίου και του μαντρότοιχου της οικίας. Σε ότι αφορά το θέμα του αγωγού της ΕΥΔΑΠ, το θέμα θα πρέπει να εξεταστεί από την αρμόδια υπηρεσία.

5. Μωραϊτών 27

Σχετική η υπ' αριθ. πρωτ.: 64252/28.08.2023 αίτηση της κας Μαντέλου Ευφροσύνης με την οποία αιτείται την υλοτομία ενός δέντρου καθώς όπως επικαλείται δημιουργεί πρόβλημα. Σύμφωνα με την αίτηση, το δέντρο έχει σηκώσει τις πλάκες του πεζοδρομίου.

Αρμόδια υπάλληλος του δήμου μετέβη την Δευτέρα 04.09.2023 στο σημείο που βρίσκεται το εν λόγω δέντρο, επί της οδού Μωραϊτών 27, όπου διαπιστώθηκαν τα εξής: Το συγκεκριμένο δέντρο (μανώλια) φύεται σε πεζοδρόμιο πλάτους 1,40μ. περίπου και η περίμετρος του κορμού του είναι 0,78μ. περίπου. Είναι ευθυτενές, μεγάλου ύψους και πλούσιας βλαστικής ανάπτυξης. Οι ρίζες του έχουν ανασηκώσει και έχουν σπάσει τις πλάκες του πεζοδρομίου.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία του δέντρου, εισηγείται **ομόφωνα** στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (**μη υλοτομία**) αυτού. Προτείνεται όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τ.Υ.) προβεί στην έντεχνη αποκατάσταση του πεζοδρομίου και όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τμήμα Εφαρμογών Πρασίνου - ΔΕΔΔΗΕ) προβεί στις απαραίτητες καλλιεργητικές επεμβάσεις.

6. Α. Δημοκρατίας

Σχετική η υπ' αριθ. πρωτ.: 55341/19.07.2023 επιστολή της κας Πέττα Ιωάννας με την οποία αναφέρει τους προβληματισμούς της για τα κυπαρίσσια στο πεζοδρόμιο της Α. Δημοκρατίας, από την πλαϊνή είσοδο του Πάρκου Τρίτση μέχρι και την είσοδο του Κέντρου Βρεφών «Η Μητέρα».

Αρμόδιοι υπάλληλοι του δήμου μετέβησαν στο σημείο που βρίσκονται τα εν λόγω δέντρα (κυπαρίσσια), επί της οδού Α. Δημοκρατίας, όπου και ελέγχθηκε η κατάστασή τους. Τα ξερά κυπαρίσσια έχουν, ως επί το πλείστον, απομακρυνθεί από την αρμόδια υπηρεσία και απομένουν να απομακρυνθούν άλλα 3.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη όλα τα αναφερόμενα της κας Πέττα στην επιστολής της καθώς και τον επιτόπιο έλεγχο των δέντρων, εισηγείται **ομόφωνα** στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (**μη υλοτομία**) αυτών. Προτείνεται όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τ.Υ.) προβεί στην αύξηση του χώρου ανάπτυξής τους και όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τμήμα εφαρμογών πρασίνου) παρακολουθεί την κατάσταση των δέντρων σε τακτά χρονικά διαστήματα.

Β. Την υλοτομία δέντρου στην παρακάτω περίπτωση:

1. Πλατεία Ευαγγελιστρίας:

Σχετική η από 25.07.2023 ηλεκτρονική αλληλογραφία του Τμήματος Εφαρμογών Πρασίνου στην οποία αναφέρεται ότι απασχολεί η εικόνα του δέντρου. Σύμφωνα με την ηλεκτρονική αλληλογραφία, στο χώρο υπάρχει ένα δέντρο (κουτσουπιά) το οποίο παρουσιάζει έντονες κουφάλες στο κεντρικό κορμό του (με πιθανή ανάπτυξη ξυλοφάγου εντόμου) και ενδεχομένως να αποτελεί κίνδυνο για διερχόμενους περαστικούς και αυτοκίνητα.

Αρμόδια υπάλληλος του δήμου μετέβη την Πέμπτη 10.08.2023 στο σημείο που βρίσκεται το εν λόγω δέντρο, επί της Πλατείας Ευαγγελιστρίας, όπου διαπιστώθηκαν τα εξής: Το συγκεκριμένο δέντρο

(κουτσουπιά) είναι μεγάλου ύψους και πλούσιας βλαστικής ανάπτυξης και η περίμετρος του κορμού του είναι περίπου 2,65 μ. Ο κεντρικός κορμός του παρουσιάζει έντονα κοιλώματα και επιπλέον υπάρχουν πολλές οπές στον κεντρικό κορμό και τα κλαδιά του, προφανώς από έντονη προσβολή ξυλοφάγων εντόμων, γεγονός που καθιστά το δέντρο επικίνδυνο προς πτώση.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη την εικόνα και την κατάσταση της υγείας του δέντρου, καθώς και το γεγονός ότι το δέντρο βρίσκεται εντός πλατείας, εντός περιοχής τραπεζοκαθισμάτων χώρου εστίασης και δίπλα από πολυσύχναστο δρόμο, εισηγείται **ομόφωνα** στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με την **υλοτομία** του. Προτείνεται όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τμήμα εφαρμογών πρασίνου) προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την υλοτομία του δέντρου και όπως προβεί στην φύτευση νέου δέντρου σε αντικατάστασή του.

Παρακαλούμε όπως αποφασίσετε σχετικά.»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει:

1. Τη διατήρηση των δένδρων (μη υλοτομία) και
2. Την υλοτομία των δένδρων

όπως αναλυτικά αναφέρεται στο σκεπτικό της απόφασης.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ